

ERRATA SHEET

The Following Corrections and Clarifications Apply to: Corrective Action Plan for Corrective Action Unit 166 Storage Yards and Contaminated Materials, Nevada Test Site, Nevada

DOE Document Number: DOE/NV--1229

Revision: 0

Original Document Issuance Date: October 2007

**This errata sheet was issued under cover letter from DOE on: DOE SECRETARY TO DATE
WHEN LETTER IS ISSUED**

On Page 6, in Section 2.1.1.4, fourth paragraph, third sentence, "FAL" should be "PAL." The sentence should read, "TPH was also present at concentrations above the PAL in all three wax samples that were analyzed for TPH."